



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 14.05.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• Фестиваль клубов молодых семей в Москве подготовил сюрпризы.....	3
• В Таджикистане произошло землетрясение магнитудой 6 баллов.....	3
• Лукашенко и Назарбаев проведут двусторонние переговоры.....	3
• Российские спасатели приступили к поисковым работам на месте крушения SuperJet-100.....	4
• В Афганистане убит главный переговорщик властей с талибами.....	4
• Премьер Украины допускает возможность лечения Тимошенко за рубежом.....	4
• Россию и Белоруссию хотят вовлечь в ЕС без членства в нём: мнение.....	5
• В Ставрополье перевернулся автобус с детьми, есть погибшие.....	5
• Опубликован список детей, пострадавших в ДТП в Ставрополье.....	5
• На месте крушения SuperJet-100 обнаружены «чёрные ящики».....	6
• В условиях кризиса Евросоюз не может быть перспективным партнёром: мнение.....	6
• Евразийская интеграция не является альтернативой ЕС: мнение.....	6
<b>Об агентстве.....</b>	<b>8</b>
<b>Стать экспертом ИА REX.....</b>	<b>8</b>
• Что получает эксперт.....	8
• Как стать экспертом.....	8

## Материалы агентства

### Фестиваль клубов молодых семей в Москве подготовил сюрпризы

19 мая в парке «Сокольники» пройдёт Фестиваль клубов молодых семей, приуроченный к Международному дню семьи, учреждённому в 1993 году на основе резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, который Россия отмечает 15 мая. Фестиваль организован Департаментом семейной и молодежной политики города Москвы и обещает стать одним из самых ярких событий, сообщили корреспонденту [ИА REX](#) организаторы.

На фестиваль приглашены мэр Москвы **Сергей Собянин**, руководитель офиса ЮНИСЕФ (Детского фонда ООН) в Российской Федерации **Бертран Бейнвель**, заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам социального развития **Ольга Голодец**, руководитель Департамента семейной и молодежной политики города Москвы **Людмила Гусева**. Как ожидается, событие посетят около 3,5 тысяч горожан.

Клубы молодых семей набирают все большую популярность в Москве. Им вместе легче добиваться решения проблем, вместе веселее заниматься спортом и оздоровлением детей, вместе интереснее проводить досуг. Лучшие 10 клубов молодых семей из разных округов Москвы представят на фестивале своеобразный отчёт о своей деятельности. Присоединиться к ним или узнать, как создать своё объединение, смогут все гости мероприятия.

На фестивале клубы будут соревноваться в захватывающей квест-игре. Им предстоит, следуя маршрутному листу, пройти 10 станций и на каждой выполнить определённое задание.

Впервые в Москве в рамках Фестиваля клубов молодых семей пройдёт конкурс «СуперПапа-2012».

На фестиваль можно смело приходить всей семьей. На втором этаже откроет двери «Детская игровая комната», оборудованная всем необходимым для маленьких гостей. Малыши не заскучают: профессиональные аниматоры развлекут их весёлыми играми, проведут урок детской йоги. Там же представят свои стенды Центры социальной помощи семье и детям Департамента семейной и молодежной политики города Москвы. Гости фестиваля ждут разнообразные творческие мастер-классы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25860.html>

### В Таджикистане произошло землетрясение магнитудой 6 баллов

В Таджикистане утром 13 мая произошло землетрясение магнитудой 6 баллов. Сильные толчки ощущались во всём восточном регионе республики.

Эпицентр землетрясения находился в 152 км юго-восточнее Душанбе на территории Гармского района. В Душанбе были зафиксированы подземные толчки магнитудой 4 балла.

Сообщений о жертвах и разрушениях к настоящему времени не поступало.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25861.html>

### Лукашенко и Назарбаев проведут двусторонние переговоры

Президенты Белоруссии и Казахстана **Александр Лукашенко** и **Нурсултан Назарбаев** в ходе официального визита казахстанского лидера в Минск, который будет проходить 13-14 мая, проведут переговоры в узком и расширенном составах. Об этом сообщает пресс-служба белорусского президента, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как говорится в сообщении, лидеры «обсудят итоги и перспективы взаимодействия двух стран в различных областях». «В центре внимания будут находиться вопросы развития экономического сотрудничества и торговых связей как на двусторонней основе, так и в рамках Единого экономического пространства», — отмечают в пресс-службе.

В частности, президенты обсудят реализацию мероприятий Программы экономического сотрудничества двух стран на 2009-2016 годы, крупных совместных проектов в промышленности и другие перспективные направления взаимодействия, в том числе в сферах энергетики, транспорта и логистики, образовании, науке и культуре, агропромышленном комплексе.

Отдельное внимание Лукашенко и Назарбаев уделят актуальным проблемам мировой повестки дня, сотрудничеству в различных интеграционных объединениях и международных организациях, вопросам региональной безопасности на пространстве ОДКБ.

«По итогам переговоров стороны планируют подписать ряд документов, которые заложат основу для дальнейшего развития межгосударственного сотрудничества», — отмечается в сообщении.

## Российские спасатели приступили к поисковым работам на месте крушения SuperJet-100

Российские спасатели приступили к поисковым работам на месте крушения авиалайнера SuperJet-100 в районе горы Салак в Индонезии. Об этом 13 мая сообщили в пресс-службе МЧС России.

Как уточнили в ведомстве, в течение суток личный состав и техника были передислоцированы в район падения самолёта, где в настоящее время развернут базовый лагерь.

Для участия в поисковых работах в Индонезии МЧС России направило два самолёта Ил-76 со спасателями и техникой на борту, в том числе поисковыми вертолётами Бо-105 и Бк-117.

Напомним, российский самолёт Sukhoi SuperJet-100, выполнявший демонстрационный тур по странам Азии, потерпел крушение 9 мая вблизи индонезийской Джакарты. Лайнер столкнулся с горным массивом Салак на высоте 5,2 тысячи футов во время исполнения показательного полёта. На борту находилось 45 человек, в том числе 8 россиян.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25863.html>

## В Афганистане убит главный переговорщик властей с талибами

Один из высокопоставленных представителей Высшего совета мира Афганистана **Арсала Рахмани** застрелен неизвестным в Кабуле. Об этом 13 мая сообщают местные СМИ со ссылкой на правоохранительные органы.

Согласно данным полиции, неизвестный преступник подъехал на автомобиле к машине, в которой находился политик, и открыл по нему огонь. От полученных ранений Рахмани скончался на месте. Нападавший скрылся с места преступления.

Арсала Рахмани считался ключевой фигурой в мирных переговорах нынешних властей страны с представителями радикального исламистского движения «Талибан». Ранее он был официальным лицом этого движения.

Высший совет мира был сформирован в 2010 году с целью вывода активистов террористических движений страны из бандподполья к мирной жизни. Рахмани занимался в совете проблемами талибов, заключённых в афганских тюрьмах.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25864.html>

## Премьер Украины допускает возможность лечения Тимошенко за рубежом

Премьер-министр Украины **Николай Азаров** не исключает, что власти страны могут рассмотреть вопрос о лечении экс-премьера **Юлии Тимошенко** за границей. Об этом он заявил журналистам 13 мая.

«Сейчас продолжается курс лечения, и он должен дать все ответы на вопрос о необходимости её дальнейшего лечения. Если авторитетные медицинские комиссии скажут, что на территории Украины не может быть оказано необходимое лечение, но такое лечение возможно в каком-то другом учреждении за рубежом, тогда руководство Украины, несомненно, я подчеркиваю, исходя из гуманных побуждений, может рассмотреть этот вопрос», — сказал Азаров в интервью телеканалу EuropeNews.

Вместе с тем, он отметил, что в таком случае «необходимо будет внести изменения в нормативную базу и в соответствующее законодательство». «Давайте не будем опережать события», — добавил украинский премьер.

Напомним, что генпрокурор Украины **Виктор Пшонка** неоднократно заявлял о недопустимости лечения Юлии Тимошенко за пределами страны. По его словам, лечение осуждённых за рубежом не предусмотрено украинским законодательством. Ранее свои услуги по лечению экс-премьера Украины предлагали, в частности, Германия и Россия.

Отбывающая семилетний тюремный срок Тимошенко 9 мая была переведена в харьковскую больницу. Её лечением занимается немецкий врач, специалист берлинской клиники «Шарите» **Лутц Хармс**. В настоящее время Тимошенко постепенно выводят из голодовки, которую она объявляла в знак протеста против жестокого обращения с ней сотрудников харьковской колонии.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25865.html>

## Россию и Белоруссию хотят вовлечь в ЕС без членства в нём: мнение

Европейский союз демонстрирует попытки вовлечь Россию и Белоруссию в реализацию своих программ без предоставления членства в нём. Такое мнение высказал представитель кафедры менеджмента Белорусского государственного университета **Валерий Байнев** в ходе «круглого стола» в Минске, сообщает корреспондент **ИА REX**.

По его словам, «речи о равноправном сотрудничестве ЕС и Союзного государства России и Белоруссии сегодня не идёт». «То есть, речь идёт не столько о сотрудничестве и партнёрстве, сколько о вовлечении России и Белоруссии в реализацию дорожной карты Европейского союза до 2050 года», — отметил Байнев.

При этом, подчеркнул он, «европейские партнёры действуют в отношении наших субъектов так, как надо им». В качестве одного из примеров этого он упомянул срыв сделки по приобретению «Газпромом» британской «Centrica».

«В то же время, если бы ЕС подходил к сотрудничеству с Союзным государством на равноправных паритетных началах, то это помогло бы создать евроазиатский рынок нефти и газа», — считает Байнев. Ещё более существенные взаимные выгоды, по его мнению, «могли бы быть получены и в том случае, если бы сотрудничество не ограничивалось энергетической сферой».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25857.html>

## В Ставрополье перевернулся автобус с детьми, есть погибшие

Три человека погибли и ещё 18 пострадали в результате ДТП в Ставропольском крае. Об этом 13 мая сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, передаёт корреспондент **ИА REX**.

ДТП произошло в 12:12 на объездной дороге у развлекательного комплекса «Город солнца» в посёлке Иноземцево. По касательной столкнулись пассажирские автобусы «МАН» и «ПАЗ», перевозивший детей. В результате столкновения «ПАЗ» перевернулся и оказался в кювете.

«По уточненным данным всего в результате ДТП пострадало 18 человек, 3 человека погибли», — говорится в сообщении ведомства.

Подробности о погибших в МЧС не уточняют, между тем, СМИ со ссылкой на ГИБДД сообщают, что трое погибших — дети в возрасте от 7 до 10 лет. Уточняется, что среди пострадавших также как минимум 10 детей. Все пострадавшие доставлены в центральную больницу города Пятигорска.

Движение автотранспорта в результате ДТП было остановлено, место происшествия оцеплено силами ГИБДД.

В главном управлении МЧС России по Ставропольскому краю работает телефон «горячей линии» — (8652) 561-000.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25866.html>

## Опубликован список детей, пострадавших в ДТП в Ставрополье

При аварии с участием двух пассажирских автобусов, произошедшей 13 мая в Ставрополье, по последним данным, погибли 4 человека, в том числе двое детей. Ещё 18 человек госпитализированы в центральную больницу Пятигорска. Пресс-служба ГУ МЧС России по Кабардино-Балкарии опубликовала список погибших и пострадавших.

Список учащихся МОУ ДОД «Детской Школы искусств» находившихся в автобусе на момент аварии :

Этезова Сапира — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Самаковская Саша — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Клименко Яна — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Малкарова Саида — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск (в реанимации)  
Кочкарова Талифа — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Анохина Ирина — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Чиликина Кристина — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Гейко Ирина — погибла  
Ачабаева Рувелла — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Мусукаева Лаура — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Мананникова Анна — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Этезова Лейла — погибла  
Айтекова Малика — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Кумыкова Диана — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск  
Алексеева Карина — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск

Хасиева Юлианна — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск (в реанимации)  
Айшаева Малика — госпитализирована в МУЗ ГКБ г. Пятигорск

Руководители группы :

Кайчуева Л. А. — погибла  
Майборода Ю. Г. — погибла  
Дриттенпрей А. А. — госпитализирован в МУЗ ГКБ г. Пятигорск

Всю информацию о погибших и пострадавших можно узнать по телефонам «горячих линий» администрации Нальчика — 8 (8662) 42-27-34 и главного управления МЧС России по КБР — 8 (8662) 39-99-99.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25820.html>

## На месте крушения SuperJet-100 обнаружены «чёрные ящики»

Бортовые самописцы самолёта SuperJet-100, потерпевшего крушение в районе горы Салак в Индонезии, обнаружены вечером 13 мая на дне глубокого ущелья. Об этом сообщили в Национальном комитете по безопасности на транспорте Индонезии.

Как отмечается, место нахождения «чёрных ящиков» установлено, однако поднять их наверх со дна 500-метрового ущелья будет возможно только по прошествии ночи.

Информацию об обнаружении бортовых самописцев подтвердили также в посольстве России в Индонезии.

Напомним, российский самолёт Sukhoi SuperJet-100, выполнявший демонстрационный тур по странам Азии, потерпел крушение 9 мая вблизи индонезийской Джакарты. Лайнер столкнулся с горным массивом Салак на высоте 5,2 тысячи футов во время исполнения показательного полёта. На борту находилось 45 человек, в том числе 8 россиян.

В течение пяти дней на месте крушения самолёта ведутся поисково-спасательные операции. С 13 мая к работам приступили и российские спасатели.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25868.html>

## В условиях кризиса Евросоюз не может быть перспективным партнёром: мнение

В условиях кризиса Евросоюз не может считаться перспективным партнёром для России и Белоруссии. Об этом заявил директор Российского института стратегических исследований **Леонид Решетников** на заседании «круглого стола» в Минске, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Он отметил, что «кризис, который продолжается в Евросоюзе на протяжении последних лет двух, усиливается, и многие эксперты говорят что через полгода-год мы увидим совершенно другой ЕС, а может быть и не увидим».

«Нам будет не просто. Мы как-то забываем какой кризис есть, продолжаем жать на одни и те же кнопки», — сказал Решетников.

В связи с этим, считает он, основное внимание сегодня должно быть уделено созданию Евразийского союза, который поможет постсоветскому пространству удержаться на плаву в период новой волны мирового экономического кризиса.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25869.html>

## Евразийская интеграция не является альтернативой ЕС: мнение

Интеграция на евразийском пространстве не является альтернативой Европейскому союзу. Такое мнение высказал директор Центра по проблемам европейской интеграции **Юрий Шевцов** на заседании «круглого стола» в Минске, сообщает корреспондент **ИА REX**.

На сегодняшний день, считает Шевцов, речь фактически идёт о «формировании регионального блока в контексте европейской интеграции». Он отметил, что «сам Евросоюз оказался не в состоянии так развить свои институты, которые бы вобрали в себя Россию, Белоруссию и Казахстан, поэтому стали популярными региональные группы».

«Россия, Казахстан не могут соскочить, не могут заскочить. Белоруссия, как ни странно, в силу обстоятельств всё равно привязана к ЕС. Это видно на примере последних года-двух. После заключения договора о Евразийском союзе, экспорт ЕС превысил 50%. Это стало возможным только благодаря тому, что было

заключено соглашение о Евразийском союзе», — отметил Швецов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25870.html>

## Об агентстве

**Информационное агентство REX** (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

**ИА REX** публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

**По вопросам сотрудничества:**

e-mail: [pr@iarex.ru](mailto:pr@iarex.ru)

**По прочим вопросам:**

e-mail: [info@iarex.ru](mailto:info@iarex.ru)

## Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

### Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

**Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.**

### Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

**Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.**